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REUNIÃO SOLENE PARA A ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR JOSÉ FERNANDO ALVES ZACARIAS, 

CONFORME DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.016/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ZÉ NETO, REALIZADA NO DIA 30 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às dez horas e quinze minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 

Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência da 

vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs 

a Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ZÉ 

NETO, autor do Decreto Legislativo; senhor José Fernando Alves Zacarias, 

homenageado e porta-estandarte do Bloco Galo da Madrugada; senhora 

Cristina Santos, Presidente do Bloco Abanadores do Arruda; e, senhor 

Guilherme Menezes, Diretor do Bloco Galo da Madrugada. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente fez registro de 

autoridades, em plenário, e convidou a todos para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em 

seguida, a senhora Presidente convidou o vereador ZÉ NETO para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da 

Mesa e falou que Zacarias é o maior porta-estandarte do Recife. Fez um 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 
Unidade de Apoio Legislativo 

 

Página 2 de 3 
 

breve relato da história do homenageado, citando a participação dele em 

diversos blocos. Lembrou que ele é o primeiro e único porta-estandarte da 

história do bloco. Comentou sobre o amor incondicional do homenageado 

pelo carnaval, agradeceu pela sua contribuição à cultura e disse que 

Zacarias é uma lenda viva. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, a senhora Presidente fez o registro da presença de autoridades, 

em plenário, e convidou a todos para assistirem a um vídeo sobre o 

homenageado. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Presidente 

convidou o senhor Guilherme Menezes para ocupar a tribuna e fazer as 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e lamentou pelos 

dois anos sem o desfile do Bloco no carnaval de Recife. Falou que é uma 

justa homenagem e afirmou que o senhor Zacarias trata-se de uma 

verdadeira lenda viva. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou o vereador ZÉ NETO para realizar a entrega da Medalha de Mérito 

José Mariano, acompanhada do respectivo Diploma, ao senhor José 

Fernando Alves Zacarias. (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora 

Presidente convidou a todos para assistirem a uma apresentação musical da 

Orquestra de Frevo Mirim do Bloco Galo da Madrugada. (APLAUSOS). Em 

seguida, a senhora Presidente convidou o senhor José Fernando Alves 

Zacarias para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou a Mesa e falou que, quando criança, tinha o sonho de ser 

porta-estandarte, mas não imaginava quer seria o maior porta-estandarte do 

mundo. Lembrou que começou a desfilar pelo Bloco Abanadoras do Arruda, 

seguido pelo convite do senhor Enéas para iniciar sua caminhada no Bloco 

Galo da Madrugada, o qual tornou-se tal qual uma família. (APLAUSOS). 
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Dando prosseguimento, a senhora Presidente fez suas considerações finais 

e convidou a todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 

senhora Presidente encerrou a presente reunião, convocando os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem segunda-feira, 03 de 

outubro de 2022, às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a 

Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a apresente ATA que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

************** 
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